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Vaslui, 26 septembrie 2014 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 
A avut loc conferința de lansare a proiectului 

,, Calificare pentru dezvoltare şi şanse pentru femei – CALIFEM” 
 

Marți, 23 septembrie 2014, începând cu ora 9:30, la Hotel Racova a avut loc Conferința de 
lansare a proiectului ,,Calificare pentru dezvoltare şi şanse pentru femei – CALIFEM”, 
organizată de Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP) în calitate de Beneficiar, 
împreună cu Media One, în calitate de Partener.  
 
În cadrul conferinței, au participat reprezentanţii parteneriatului care au prezentat obiectivele şi 
activităţile acestui amplu demers şi au răspuns întrebărilor invitaţilor. 
 
La conferinţă au fost prezenţi în sală, alături de reprezentanţi ai media, un număr de 65 
participanți, reprezentanți ai autorităților locale, membri ai grupului ţintă, persoane care au dorit să 
afle detalii despre proiectul ,,Calificare pentru dezvoltare şi şanse pentru femei – CALIFEM”. 
 
„Prin proiectul „Calificare pentru dezvoltare şi şanse pentru femei – CALIFEM”  un număr de 616 
persoane, majoritatea de sex feminin, din regiunile Bucureşti-Ilfov, Nord Est și Sud-Vest Oltenia, 
vor beneficia de instruire prin cursuri de iniţiere şi de calificare profesională adaptate cerinţelor de 
pe piaţa muncii”, a declarat domnul Liviu TOADER, Manager al Proiectului. 
 
Proiectul „Calificare pentru dezvoltare şi şanse pentru femei – CALIFEM” contribuie direct și 
eficient la dezvoltarea capitalului uman prin cursuri de calificare profesională şi de iniţiere adaptate 
cerinţelor de pe piaţa muncii, având ca obiectiv principal consolidarea accesului la ocupare şi a 
poziţiei pe piaţa muncii a femeilor ca grup vulnerabil. 
 
Proiectul POSDRU/144/6.3/S/134911 este cofinanţat din Fondul Social European prin POSDRU 
2007-2013, Axa prioritară 6 „Promovarea incluziunii sociale”, Domeniul major de intervenţie 6.3 
„Promovarea egalității de șanse pe piața muncii”. 
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